
= F'(2) => f'(x)

f(x)= 3x- 1 = f(x)= 3

f(x)= X2 = F'(x)= 2x

f'(2)= 4

l!ne
F(x)- F(2) 1

x+2x-2 x + 2
= f'(1)

l!m F(x)- F(2) #(2)
f(x)= 2x + 1 = f'(1)= 2. 1 + 1

4 X -> 2 X - 2
-

4

#(2) f'(1)=3

l!m F(x)- ↑(a)
. (f(x)+ F(a))

X=aX - a 3 /!m F(x+3h) - f(x)
= 3. f'(x)&

F(a) .
2.F(a) h-> 0 3h

f(a) n!n 2. F(a) katı



f(x)= 15x2
↑ '(x)= 2 .

1

F((- 1)= 15 2xX

f'(4) = 4 = 2

= X
-10 =

f'(x)= - 10 .x
11

f(x)= x
16

= f(x) = 1x36
F (10) = - 10 .

10-= 18-10

f(10)= -

1
F(l)=

1y
1010

= 6x3 = X

V

f(x) =
1

f(x)= x = F'() = 2 2X

g'(x) = - = g'() = - 1 F(g) = 2. g =

2 - 1 = -1

y = 2 = y=- dr
+
dV

= 2πrh+ +r

y= 33 = y= -9 =y=3 drdh
= Nr(2h+ r)

- S 36
- -t



= a

P(x)= 1 . (X- 1) . (X-2)+ a

P(x)= X
2
- 3x+ 2+ a

f(x)= 3ax2+ 2x- 1
P'(x)= 2x -3

f(-1) = 3a - 2- 1 = 6 P(4)= 2. 4-3= 5

3a = 9

a= 3

= F(1)
P(x)= ax+ b

P'(x)= a

P(x)- P(x)= ax+ b- a = 5x+6

f(x)= 6x2- 2x +
a= 5 b-5= 6

b= 11

f(- 1) = 6 + 2 + 1 =9

P(x) = ax3+bx+cx +d (3a+ 2b+c = 0

f(x)= 3x3+6x+3= 12 P(x)=3ax+ 2bx+c + 4a+ 2b+ c = 3

3x3+6x - 9 = 0 P'(1)= 3a+ 2b+ c = 0 a = 3

P(2)- P(0) = Sa+4b+2c= 6

X . xz=

-9
= - 3 4a+2b+ c =3

3

=> f(x)= 2x = ("(x)= 2

(2x)
2

= 18 .
2 = 4x2=36 P(x) = ax+bx+ c p(x)= x2-X

X=9 P'(x)= 2ax+ b l!mX . (x-1)
=

X= 3vX=
-3 + p"(x) = 2a x+ 1X- 1

ax!+ (b+2a)x+ c+2a+ b= x7+x+1
- 3 . 3= -9

a=1b= - 1 c+ 1 = 1
-C= 0= --



f(x)= 3x2.)x+2)+ (x3+ 1) .

1

2X

f'(1)= 3 . 3 + 2 . !
= 9+ 1 (f - g)'(x) = (2x-1) . (x3+ x)+ (3x2+ 1). (x2-x+ 1)

= 10 (f . S)'(1) = 1 .
2 + 4 . 1

= 6

f(x)= (X-2). (x-1). (x-3)3

f(x)= 1. (x- 1) . (x-3(3+ (x-2) . (x- 1) .(x-333
f(x)= 3x2. g(x)+ X3

. g'(x)

f((2)= 1 . 1 .

- 1 + 0 . [... F'(2) = 12.g(2)+ 8.g'(2)

F'(2)= - = 12.

- 1 + 8 . 3

X = 12

I

x
3
+1

f(x)= (X- 1) .(x+ 1)

f(x)=X- 1 f(x) .g(x)+ f(x) . g'(x)=

↑ '(x)= 6 .
x5 ↑(3) . g(3)+ +(3) .g'(3)= 1

f(6) = 6.
65= 66 5

+(3) .913)= -4

h(x)
I

g'(x)= 1 . (x-2) . (x-3). f(x)+ (x-1). h!(x)
f(x)+ g'(x)= 3x?. f(x)+ (x3- 1) . f(x)

g'(l)= - 1 .

-2. f(1)+ 0 . h'(1)
F'(1) + g'(1) = 3. f(1) + 0 . f'(1)

g'(1)= 2.F(1) = 3 . F(1)
= 2. 3 = 3 .

2

= 6 = 6



f(x)= 2. (X-3)(2x+ 1) . 1

f(x) =

2x . (1+1)- x .21x
(X-3)2 (1 + x)2

F(x) = [x-3)2 #(4)=
2
;(4)

f(2) =
- 7

= - 7

F'(x)=
2 . (3x+ 1)- (2x- 1) .

3

(3x+1)2
f'(x)= 2x -g(x)- (x2 1). g'(x)

f(x)=
5

g2(x)
(3x+1)2

F(d) = 5 = 5 F(1) =

2.901)

f
- 1(x)=44 V

(f
-1)'(x) =

4 . (2x-3)- (4x- 1).

2

f(x) =

2(x - (xz+1)(x - 1) . 2x

(2x-3)2 (x2+1)2

(f
-1)'(x)= f'(l) =

2 .
20 .

2

22
= 4

(f
- 1) (1) = j10 = - 10



=>f(x)= 2

2

=> g'(x)= X

D
v

(g07)'(x) = F'(x) .g'(f(x)) g'(x)= (1 - 3 . F'(3x)) . F'(x- F(3x)
(907)'(x) = 2 . (2x+ 1)2

g'(1)= (1- 3.)).
(907)' (2) = 2.

52= 50

g'(1) = 7. f'(3) = 7 .
- 2= - 14

=> f(x)= 2x-1F'()= 1

=> g'(x)= 3x2 g'(1)= 3 = (x+ 1)
-2

(2x- 2) . ('(x22x)= - 2 . (x+1)
-3

F(g)=g() = f(3)=g(1)
X- 2x = 8 = X2- 2x- 8= 0 = X = 4VX= -2

9-3+ a = 1 - 1
x=46. /(8)= -2 = (8)= -

1

a+ 6 = 0 375

a = - 6 X= -2 -6./(8)= 2 = f'(s)= -

3

5. f'(5x-1) = -2x + 14 3. /(3x) . 3 . (2(3x)= 2x- 1 f3(15)= 25- 5+7

X= 2 !ç!n 5 . F(9) = -4 + 14
X = 5 !ç!n 3 .4 (15) · 3 . 72(15)=

1 f3(15)= 27

5 . F' (9)= 10
#(15)= 3 = f(15)= 3

f(9)= 2

g'(x)=
2f(x).F'() .X F2(x) . 1

.
q) f(x)

F'(x)=
2x .g'(x2) .xg(x) .

X
2 X

X2

f)- 1) =
29'()g(1) g'(2)= 2.

-2 .
2 . 2 - (-2(24)(2)

1 22

= 2 . 30

= G

=>1642) = 4 = - 10

⑭



f'(x)= 2 . 3. (2x- 1)2+ (2x-1)2
+ 1

1 1 ↳
=

↑ (0) = 6 . 1 - 1 .
0 f(x)=24=4426

F'(0) = 6 = ' = 4

↑ '(x)= 6x . 5 . (3x2 1)4
1 +

1

#(1)= 6 . 5 .

24 f(x)= 2X

2 . X+ X
= 480

=F(1) =1=
= (2x- 1)

-5
1/3

=(x+ x+6)

-

f(x) = 2.

-5 . (2x- 1)
- 6

f(x)= (3x2+1) .3(x+ x+ 6) 33

F'(0)= - 10 .
1 = - 10 F(1)= 4

.
1

.8234 .(3)
-2

f'(1)= B . 4 = 3

~

f(x)=

3x2- 1 1 + 2 .

1

f(x)= 2x+1

2 .
X3-X+ 1

2
.
(x+2+2x+1

2

F (1)=
2 . 1

=>

F(3)=-



dedy t= 1 !ç!n X = 2

tanımlıdır.

4. 4 = 16
= 2X . 4t

sürekl!d!r.

* & &

+ t T

ddFdn X= 1 !ç!n türevl!d!r.

dmdX m = 0 ,
n = 1 olur .

= 2 . (n+1) . (2m- 1) . 2x 2 . 2 - 1 . 2 = -8

dd X= 1 !ç!n u= 2

X= 1 de l!m!t yok

= 2u . 2(42-1) . 2x
2 . 2 .2.

3 . 2 = 48 sürekl! değ!l
türevl! değ!

y=34+3 u = - 4x+4

Tems!l!

graf!k

(sağdan türevl!
-=

dydydud -- (Soldan türev yok)

-

X = 1 noktasında türev yoktur
.
-



Kırılma
noktasında

X= 2

l!m!t yok türevyok
türevyok

X=2 de türer var .

Pürev F'(x) 8

F'(xot) =

&yok
L F(x) O

Türev
f(x)0 yok

F'(xot) ·F(x)=0 B

Türev var
7

↑
'

(X)=F'(X)

F'(X)=0

·



-

I

-

y=2
7

2
-> y = -2x+4

m/Eğ"m)= -2

7
,

9,

- y1(1+ ) = 2

f'(1
-

) + 0
-

F(l+ ) + F(()= -2+0

=

-2



I ·

·
&

·
·19:m!mTekl! değ!

-

1
=12 oh

mu

-

·
-



! ↓ mg=-
My=

↓
sırasıyla f!(x)= 23,

l!m F(x)= l!m F(x)
X+5 X-5-f(x)= 23x+DXS - 5+22= 15+4

(-4= 20

↑ (6)- f(3)= (6+(2)- (9+G)
a= 1 f(1)1 =-15 + 20

=
=

=2
b= -2 g!(3) - 1 = 5

2

*
f(x)= f'(x)

x+2 = 1 = X= - 1 I
2

y=x+ 2r y=-2X+ 2
- +2=X=5

m= 1

m= ↳
- 1 + 5=4

-2 4



↓



f'(0) = 2

F(d)= -

-4/

g'(d)= 0
&

-tan
m= - 1

- 1
- 1

20

=> f(0) . g(d)+ F(0) .g()=

g(x)= ax21a0
g'(x)= 2a/ 2
g!(- 1) = - 200

↑
a



am

h

·

⑧

Eğ"
m= -tan9

m = ↳

B(3,1)y
- 1 =

- 2 . (X-3)

y = - +5 = F(2)= - +
5 =

F (3)+F(2) = -1 + 32T
-



⑮
Em U K X

⑭
& Ey=X E &

(3 ,
15) !ç!n gm-3n= 15

3m - n = 5
% (0,0

y= 2mx+ n

y= mx2+nx+k

k = 0 y(0)= n = 2m

3m - 2m = 5 = m=5

n=10

m+ n = 5+10= 15

Al

F(x)
· X y = 2X

a+3
N Eğ!m= 20 =

a+ 1
k I ·B(a,

a
2

) 202+ 2a=a+3
4 & >

a+2a-3= 07a= -3
,
a= 1

-4(4)=1 B(1, 1) veya B(-3,9)

· lABl= 12+ 42 = 25
A)-1

,

-3) lABI= 122+ 122 = 237

M

*



-

-

-

- ↓ - T



= *
!a

A

=>F'(x)=2(x- 1) .
(x2+3)+ (x- 1)22x

f(x)= 2. (x-1)(x+3+x2x)

f(x)= 2. (x-1) . (2x2x+
da!ma

poz!t!f
X +

Faazalan ->
-& #alan Artan-

1
, 00) artan

F((0) 0
. #(2) Of f(d) .#(2) 0

I ve III doğrudur.

Y ve gazalan fonks!yon

> Kes!n doğru değ!

1

.FF f+g((2l

III . F(1) F(2)= g(f(1)) g(f(2)

(904)(1) (907)(2)



(süreks!z)
türev (K!r!lmate

> türer yok↑

Azalan Azalan

(süreks!z)
türer yok

T
> türevl!

d

f(d) f(c) azalan değ!

(0, 2) da F(x)0,
f'(x)0 X= 1

(4 ,6)da f(x)(0 , f'(x)0x= 5

(8, 10) da f(x)0 ,
7'(x)0x= 9

1 +5+9= 15

↑

·



↑ tek Fonk. türev! ç!ft Fonks!yondur.

f(x)0f(x) 0
f)-X)= - f(x)

- F( -X)= + 5-(x)=+ x = + X1X2

- F(x1)
-

1f'(X)
=-
+XI

f2(-X) + f(X2) ⑨

Da!ma azalandır. X!n değer!ne göre
artan ya da azalan

olab!l!r.

#10g'0

m!

=and!r
*

.g)= azaland

III.)= artand
-

1
.

11 ve III doğrudur.

>F(x) 0

> f(x) 0

↑sendSa
-

III .
1.x+= azalanda

!I ve Il doğrudur.



Yere max.

Yerel max.

↑ a

Doğru ç!zm!ş

Yerel max. Mutlak

olmaz .

m!n. T

Su

Yerel m!n.

-> mutlak max .

Doğru ç!zm!ş

> Yerel m!n.

Mutlak
m!n.

Kırılma var 10 , 2) aralığında
Türer yok türevleneb!l!r

Mutlak
şartına uygun b!r

Max.

-> Yerel max. graf!k değ"l
Mutlak

s

m!n . Yanlış ç!zm!ş

----- -E



A

f(1)= 1 +1- m + n= 3 = n - m= 1

f(x)=3x+ 2x - m

f'(1)= 3+ 2- m = 0

m = 5

n - 5 = 1 = n =6m. n = 5. 6= 30

Must

-

&

M

X= 0 !ç!n y= b Alo
,b) +(2)= 8-12+2.0th 0

f(x) = 3x2- 6x+ a = 0 -4 +b0

#(0)= 0 olmalı F(0) = a = 0 64

3x2- 6x = 0 = 3x. (x-2)= 0 ben az 5 dur.

X= 0 vX= 2

-
-
-



Kırılma var

max.

Türevyok.

7

*
m!n.

m!n.
↓

1-,
-2 azalan 1 ,

2 azalan Kırılma var

Türev yok.
- 2

,
1 artan 2

, a) azalan
1-0,

-2 sab!t (m!n . )
-2

,
2 azalan⑭

2, 8) artan

++ F'(x)
+

t

*

+
+ #

-
+
+

3= F'(x)
= f
- m!n.

d =-- Wm!n
.max. +

------

-

+

+
*

+

+
# #

no max f(x)= aX+ 6 0(x + 6= a

f(x)= a X =
a -6

a

(-a , -1 azalan -6
a - 6

as A a
&

a 0
-1 ,

3 artan a
olmal

(x)=0

3 , a) azalan BTC

max .

Ed 88 & & &
A

a . 1
2

= 2 = a =L

Ol
f(x)=

- 4X+6

f(x) f(4)= - 16 + 6m!n . B C

f(4)= - 10



m!n.

+
+

+
# +

& #

!n ↓ = = - d=
max. MAX.

- 4+5 = 1

700,
1 artan max

1
,
3 azalan

3 , 4 artan
->

max

4 ,
0 azalan

⑭
- 2

m!ne

t

1



f(x) azalanF"(2)= 0

F"(-2)=0

. F(x) da!ma azalan !se b!re b!rd!r.

11. 3 20 = f(3) < F(2) /
F(3) f(2) 0

Il.aralığındaazalan Flo
III . Tems!l!

Da!ma azalan

-
-

f(d)= 0

III .
-2

,
2 arag!ndaf'(x) artan #H0) 0 Ekstremum yoktur.

O

1. 11 ve III doğrudur.
F(x)

F"(1)= 0

Y

* 2 !ç!n F'(x) O
t

t

yan!fazalan

··t 4 3 !ken F(4) #(3) O

Fazalan Fartan
1-0 , 1 aralığında F'() artan F"(x) O

↑ b!re b!rd!r. ↑ b!re b!rd!r.- - -

1, arağında f(x) azalan &"(x) a = 0
,

a .
b= 0 b = 0

,
a.b= 0

-

-1
,
2 aralığında f(x) O yan! bu aralıkta

F(x) artandır.
10 F(1) F(0)= F(1) O



t &

2+
⑧ ⑨ ·

&*
+

+

+

+ **&

d - b C
W V

Max.

=
m!n.

max.

-

e y= f(x) - 2x

y= F'(x)- 2 = 0

f(x) = 2

a
,

b
, c olmak üzere 3 tane

W kök vardır.

++
y

+
+ +

+

+
E

+

t
t

+

t

+

n

!

t
+

+

+

+
+

+

Yerel V +

+

+ *
m!n .

Yerel
MaX. S ↓ =

=

= t =
m!n .

max.
m!n. max.

-2x = 1 - 2x= 4

X =
- 1 X= -2

2

1 . F'(x) 30 = F'(x) 3
- 10 =2=

III. f'(2 -x) = 0 = F'(2-x)= 0 2

X= 3 ,
1 = -2

3+(-2)=



& ↑ (x)= 6x- 6x-36= 0

f(x)= 3x2- 3x = 0 = X= 0vX= X- x - 6 = 0 = x= -2vX= 3

X - 2 3
X01

+ o
-

o +
-

+o-+
3E 0

.
2

7
T S

S max. m!n .

F(0)= - 1
max.

f(2)=86- 1 ↑ (0) = 0

f(- 1)= - 1 - 33 - 1 =
- 7

f(2)= -En büyük f(2)= 16 - 12- 72 = - 68

2
değer"

↑'(x)=3 0 da!ma arta

f(-3) =
- 1

2 6 .k= - 1 , !
f(1) = 3 = 2

a .b= - 1 . 2 = -4

⑨

~

f(x)= 12- 3x2= 0 = X= -2 vX= 2 f(x)= 3.

x 12x
↳

X -2 2 f(x)= 4x3 - 12= 0 = x = 3

X = 27 8, 64
·

-
7

S
F(27)= 3 . 27 . 3 - 12. 27 = - 81

m!n. Max. f (8) = 3 . 8 . 2- 12 . 8 =
- 48

#(2)= 24- 8 = 16 En büyük değer
#(64)= 3 . 64 . 4 - 12.64= 0

f(-1) = - 12+ 1 = - 11
6 . k=

- 81
,
0

F(3) = 36 - 27= 9
a +b=81+0= - S



·

↑

·

M
Man

⑭



L

* ⑤
A



Al

-
*--



w! a
t

d



a

-

a

#



X = 0 !ç!n y= -1

y eksen!n! (0. -1) noktasında keser

f(x)=3x- 9 = 0 = x = - 3vX= 3

X - 3 3

to-t
7

7

Artan y Azaland Artan

max.
m!n.

⑭

3

f(x)=X+ x + 1 = F'(x)=3x+10 - 3

Da!ma artan

X = 0 !ç!n y=3

yeksen!n! (0,3) noktasında keser. X = 0 !ç!n y= 2

f(x)= 3x2- 6x = 0 = x= 0vX=2 yeksen!n! (0 ,2) noktasında keser.

X O 2 f(x)= 4x- 2x = 0 = 2x(2x2- 1)= 0

+ o - +
x= 0

,
x= -1 , x = 1

- 1 1
7 7

X X 2 O 2

Artan& Artan & Azalan

max
.

M!n. · ⑳ t

7 7

Azaland Artan d Azaland Artan

m!n.
Max , m!n.

2

-2



#

M

*



PRATIK YO

-2+ 7+ 7
=

4 +7

3 2

3x1+ 21 = 24

3x1=3

X1= 1
f(x)= a. x. (x-2)2

E'(x)= a . 1 . (x-2)2+ a.x .
2. (x-2)= 0

a. (x-2) . (X-2+2x)= 0

X=2vX=
2

3

2 + 2 =
8

f(x)= a . (x+2) . (x-7)2 3

F'(x)= a . 1(x-7(2+ a . (x+2) .
2. (x-7)= 0

a. (x-7) . (x- 7+ 2x+ 4)= 0

a . (x-7) . (3x-3)= 0 = x= 7 vx= 1

-+
a

= X . (x2 12x+36)I
= X. (x-6)2

maX. m!n.

f'(x)= 3x2- 24x+36 = 0

x2- 8x + 12= 0

X = 2 vX = 6 Y
N

X 2 6

I
to - t"

max.m!n.M
7 I

F(2)= 2. 42= 32

-
f(b)= 6 .

02= 0

m = 32



f(x)= -3x3+6x +45= 0

x2- 2x - 15 = 0 = x= -3vX= 5

X -3 5

F(x)+
Artan

(Eğ!mpoz!t!f)
-2

,
-1 ,

0
,

1 ,
2

,
3

, 4 >7 tane

f(x)= 3x2- 6x-9 = 0

x- 2X-3= 0 = X=
- 1vX= 3

X - 1 3

toT

7 7

J

max. m!n .

F(-1)= - 1 - 3 +9 - 1 =4 3 -284
F(3)= 27-27-27- 1 = =28

f(x)= X3- 12xy=P

f(x)=3x- 12 = 0 = x= -2vX= 2

f(-2)= - 8+ 24= 16

f(2)= 8-24= - 16# -16P16
16 = (-16)1= 3

- I



Türev yok
&

> Yerel max.

Anama &
Kırılmavar)

I ve III da!ma doğrudur.

f((a)= 2
-

XY ↑ (x)=3x26x= 0

F(b)= 2 =- X= 0 vX=2
· 1 X O 2

2

3/
+ o o +a

O
·

T
S

=> ↳ =b-2 A(2, 8- 12+ k) mall. m!n.

A(2,
k-4)

Ala , Fla)) 3 bu sağa ötelen!rse B(b , f(b) olur. (2) + k-4) = 2 = (k -4 = 0 = k=4

a + 3 =b = a +3= -207 -3a=37a= -

f(x)= X33x2+ 4 = (x- 2)? (x+ 1)
a= -1 !se b= 2 a- b=

- 1-2= -3 x= 2 vX= - 1



1450

A

· g(X) X0

g(x)0
·

g'(x) 0

f(x) 0

F'(x) 0

X0

f'(x)= 1 . (x +1) + (x-1) .21x
f(l)= 2 + 0 = 2

· y= 2 .g(.(x) = -aza

3 . f'(3x- 1) = 2x .g'(x2+ 1) - 2x+6
11 . y=x .=ata

X= 0 !ç!n 3 . F(-1)= 6 III . y=3.x) = + arta

f( 1)= 2



f(x)=

y= x-4 f(1)= 1 - a+ b + 1 = -3

a- b = 5

·A(1,-3) f(x)= 2x - a

F(1)= 2- a = 1

a= 1

a= 1 !se 1-b=5

b=
-4

a+b= 1 - 4= -3

·

#(x=3x+2ax+ b A=4a24.
360 = 22 36

0= c= 3b &

m -h(x)= 3bx2+2ax+ 1 =>-
8 = 44.3= 4.

t

İk! tane ekstremum vardır.

11 . g(x)= bx2+ 4xx+ b

x =

-4 = - 43 = 6

111 .
k'(x) = x

2
+ ax+ 24
1- 4: 1. =a=
!k! tane ekstremum vardır.
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